

お詫びと訂正

「リスクマネジメント基礎講座」の文章中に誤りがありました。
ご迷惑をおかけしたことをお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。

P.15	12行目	【誤】 図表 1-6	【正】 図表 1-7
P.16	9行目	【誤】 図表 1-7	【正】 図表 1-8
P.17	11行目	【誤】 図表 1-6	【正】 図表 1-7
P.17	23行目	【誤】 図表 1-8	【正】 図表 1-9
P.21	23行目	【誤】 株主賠償訴訟	【正】 株主代表訴訟
P.21	最終行	【誤】 図表 1-9	【正】 図表 1-10
P.27	2行目	【誤】 図表 1-13	【正】 図表 1-15
P.27	7行目	【誤】 図表 1-13	【正】 図表 1-15
P.138	32行目	【誤】 図表 4-22	【正】 図表 4-23
P.144	7行目	【誤】 「国民主義」	【正】 「国民主権主義」
P.184	17行目	【誤】 脆弱にと	【正】 脆弱と
P.197	10行目	【誤】 えらる。	【正】 えられる。
P.204	最終行	【誤】 取り上げれる	【正】 取り上げられる
P.205	2行目	【誤】 2003年	【正】 2002年
P.208	2つ目の例題	選択肢③	
		【誤】 リスク選考	【正】 リスク選好